
Lot 1 
A John Davis & Son oak and glass cased barograph/weather machine.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Two Beswick Connoisseur models; Hereford Bull and Hereford Cow and Calf.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Three boxes of vintage W Britain (Britains) lead soldiers, including Princess Lousie's Argyle and Sutherland Highlanders (No.
15), Coldsteam Guards (No. 120) and Russian Infantry, along with others.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A boxed Corgi Toys Avengers Gift Set 40 featuring Vintage Bentley and Lotus Elan S2 along with Avengers miniature figures
of John Steed and Emma Peel. Includes original display stand and three umbrellas.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Local Interest; Doncaster. Edward Miller; The History and Antiquities of Doncaster and its Vicinity. With black and white
plates of houses, crests and diagrams.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A Charlie Bears jointed teddy bear, Manfred the Panda. Exclusively designed by Isabella Lee. With bell and cardboard swing
tags. CB193986B. Sat height: 35cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A boxed Westland Betty Boop figure: "It's not the age, it's the attitude. Boop-oop-a-doop!". Figure number #6972.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Three novelty Betty Boop clocks to include boxes heart shaped twinbell and quartz telesonic example.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A Limited Edition Charlie Bears jointed teddy bear, Wilfred. 338/400. Designed by Isabella Lee, from the Isabella Lee
collection. With bow, necklace and swing tags. SJ 4671. Sat height: 29cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Two boxed Betty Boop Angel and Devil bobber bobblehead figures by King Features Syndicate dated 2001.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Four novelty Betty Boop bobble head figures to include three boxed Funko Wacky Wobblers: Hula Boop Boop Boop Aloha,
Cheerleader Betty Boop and Senorita Betty Boop.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
A Charlie Bears jointed teddy bear, Candy the Panda. Exclusively designed by Isabella Lee. With bell and cardboard swing
tags. CB104713. Sat height: 27cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A Japanese Meiji period Imari plate warmer bearing central dragon motif and six character mark to base.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A Majolica style lobster plate along with similar large crab example stamped Roque Gaeiras Obodis to reverse.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A Limited Edition Charlie Bears jointed teddy bear, Cupcake, from the Minimo Collection. 862/2000. Designed by Isabella
Lee. With bell necklace and cardboard swing tags. Sat height: 14cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A collection of assorted costume jewellery to include single broken silver chain, Raymond Weil wristwatch, beaded
necklaces, earrings, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
West Lake break barrel lever action .22 air rifle with scope. CANNOT POST
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A Charlie Bears jointed teddy bear, Taylor the Panda. Exclusively designed by Isabella Lee. With cardboard swing tags.
CB104694C. Sat height: 30cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A Harley Davidson cased set of Zippo "100 Years Of American Thunder" lighters, containing 8/10 with 2 other similar Harley
Davidson themed lighters. Case having inset lights and paperwork to back. Comes with additional box frame new in box
(Not including lighters).
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A replica medieval helmet on black display stand, life size model.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A Charlie Bears jointed teddy bear, Paul. Exclusively designed by Christine Pike. With bell and cardboard swing tags.
CB104697. Sat height: 25cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A Schylling Collector Series Blue Bird, in original box, Sir Malcolm Campbell's Official 1933 World Record Speed Car.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 23 
A Schylling Collector Series Golden Arrow, in original box, 1929 Land Speed Record Car
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A Limited Edition Charlie Bears jointed teddy bear, Burdock. 49/400. Designed by Isabella Lee, from the Isabella Lee
collection. With bow, necklace and swing tags. SJ 4541. Sat height: 20cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A collection of three Sutton Hoo miniature helmets
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Nine 1930s French enamelled signs/plaques for Ville de Brionne.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A Limited Edition Charlie Bears jointed teddy bear, Marcia. 94/300. Designed by Isabella Lee, from the Isabella Lee
collection. With bow, necklace and swing tags. SJ 4566. Sat height: 29cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Railwayana; A large staff, possibly linked to signaling, double labelled for 'Cortonwood Colliery Box' and 'Elsecar Junction
Box'. 58cm long.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A vintage autograph album containing a collection of signatures, including examples for singers Dickie Valentine, Michael
Holliday, Ronnie Hilton and Tex Ritter.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A Limited Edition Charlie Bears jointed teddy bear, Bubbles, from the Minimo collection. 81/2000. Designed by Isabella Lee,
from the Isabella Lee collection. With bow, bell and swing tags. SJ 4671. Sat height: 15cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
An Atlas Edition Battle of Britain Supermarine Spitfire Mk I and Messerschmitt Bf 109E-4 together with a small collection of
model planes including miniature desk top clock in form of a plane, decorative glass orbs etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
An SMK Westlake model XHS3 .22 air pistol, with original box. CANNOT POST OVERSEAS
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Two Limited Edition Charlie Bears jointed teddy bears, from the Minimo collection. Hopscotch (36/2000) and Bitsy
(862/2000) Designed by Isabella Lee, from the Isabella Lee collection. Both with bow, bell and swing tags. Tallest sat
height: 15cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 34 
A boxed Hornby Scalextric Porsche 911 race car.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A McHardy carbon fibre three piece fishing rod in canvas bag.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A Charlie Bears jointed teddy bear, Adam. Exclusively designed by Isabella Lee. With scarf and cardboard swing tags.
CB194557. Sat height: 27cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Two forces of valour combat proven machines models including a U.S M4A3 Sherman Tank Normandy 1944 and a German
Tiger I Normandy 1944.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
An early 20th century belt purse. Having copper front decorated with hunting scenes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A Charlie Bears jointed teddy bear, Sid. Exclusively designed by Christine Pike. With bow and cardboard swing tags.
CB094103A. Sat height: 26cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A vintage French Liptons Tea cigarette tray of cube form.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Three sets of cigarette cards in sleeves. Includes Will's Gems of Russian Architecture (complete), John Player & Sons
Shakespearian Series (complete) and John Player & Sons Zoo Babies (one missing, No.23).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A Limited Edition Charlie Bears jointed teddy bear, from the Minimo collection, Puddle. 31/2000 Signed 'With Love, Charlie
X'. Exclusively designed by Isabella Lee. With bell and cardboard swing tag. Sat height: 15cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A Moss Bros grey top hat, housed in Dunn & Co box, bearing Cole Brothers label.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A collection of modern pocket watches and other watches including examples of the Heritage Collection.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 45 
Three Charlie Bears jointed teddy bears. Bertie (CB194539), Button (CB194513) and Blair (CB194535B). All designed by
Isabelle Lee. Tallest sat height: 23cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A late 19th/early 20th century moleskin top hat by Keith Scott, Dundee. 19.5cm x 15.5cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Three antique brass and copper fire hose nozzles of varying sizes. Largest example length 49cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Two Charlie Bears jointed teddy bears. Laura (CB104693), and Jooles (CB193804B). Both designed by Isabelle Lee. Tallest
sat height: 22cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Two Nao by Lladro ceramic figures each depicting seated maidens interacting with animals.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
An Olympus OM-2 MD SLR camera fitted with OM-System Zuiko lens along with variety of accessories including Cobra flash,
carry case, OM-1TR, etc.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Two Charlie Bears jointed teddy bears. Tom (CB104739), and Bentley (CB104632). Both designed by Isabelle Lee, with bell
necklace and swing tags. Tallest sat height: 23cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A collection of metalwares mostly EPNS and silver plate including tea set of tea pot, jug and sugar bowl, salts, cigarette
case, spoons, tongs, plate etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A very large format Family Bible; Commentary on the Old Testament, by The Rev. Robert Jamieson. Published London,
Virtue and Co. With black and white plates.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Two Charlie Bears jointed teddy bears. Angela (CB104705), and Ashley (CB104683). Both designed by Isabelle Lee, with
swing tags. Angela features magnetic hands. Tallest sat height: 30cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Six limited edition Royal Worcester ceramic figures from 'The Fashionable Victorians' collection. Includes Lady Elizabeth,
Lady Emma, Lady Sophie, Lady Jane, Lady Alice and Lady Louise. Every figure numbered 2105/9500.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 56 
A mahogany cased James Dixon and Sons twelve place canteen of cutlery, with hinged top and lower drawer.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Two Charlie Bears jointed teddy bears. Danny (CB194521, designed by Isabelle Lee), and Wolfgang (CB104740, designed by
Christine Pike). Both with swing tags. Tallest sat height: 32cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A German EM GE break barrel air pistol. Mod LP3a .22cal. 50669. CANNOT POST OVERSEAS
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A collection of ceramics to include Wedgwood Jasperware and Mason's Ironstone in the chartreuse pattern.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A collection of Gund teddy bears, from the Barton's Creek Collection. Consists of Blake (82014), Alex & Coco (80010) and
John Thomas (82011) and JT (82012).
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A collection of Charles Rennie Mackintosh pewter to include floral photo frame and boxed set of four rose napkin rings.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A good collection of vintage glass marbles.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A Steiff Rupert Bear; 653551, in white, still in plastic packing bag. With yellow tag and button in ear.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A collection of miscellaneous to include canteen of cutlery (featuring mixes utensils), marble and slate presentation clock
and metal figure of the Flying Scotsman.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Two boxed Coalport ceramic bride figures to include Bride of the Year 1994 'Wedding Bells' and limited edition 'Queen
Mary' from the Royal Brides collection (4119/7500). Both with plinths and certificates of authenticity.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Two boxed Mason's Ironstone Seahorse vases in the Penang pattern. Approx. height 26cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 67 
Four boxed Coalport ceramic figures to include Ladies in Fashion Sue, Lillie Langtry (10203/12500), Clementine Debut in
Paris (4002/12500), etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A collection of postal scales, to include balance with weights and spring loaded examples.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
An Olympus Trip 35 camera, with f=40mm lens, lens cap and branded case, together with an Olympus PEN-EE camera.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A Leroy Paris brass plated pocket trumpet, in case.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A collection of assorted vintage costume jewellery to include Onyx earrings and pendant, bracelets, several pairs of
earrings, scarf rings, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A cast alloy novelty money box, together with a door stop formed as a pig.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Two boxes of assorted costume jewellery to include large collection of beaded necklaces, earrings, bracelets, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A cased three piece Joseph Rodgers bone handled carving set, together with one other uncased example.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A good quantity of Limoges and similar ceramics.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A box of mostly cameras. Includes Olympus, Canon, Halina, TomTom Sat Nav etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A Clarice Cliff Celtic Harvest pattern bowl. Approx. diameter 26cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
An orange glass table lamp. Height 34cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 79 
A Royal Albert part tea service in the Brigadoon pattern to include milk jug, sugar bowl, cake plate, etc. Approx. 21 pieces.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A small Porcupine Quill box.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A tray of costume jewellery. Includes two Sarah Cov rings, brooches, yellow metal chains, cufflinks etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A good collection of British copper coins such as pennies and half pennies including Victorian examples.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A taxidermy study of a porcupine puffer fish. 22cm long.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A bayonet training rifle with spring loaded "bayonet" barrel system. CANNOT POST
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
In the style of Alessandro Mendini, a glass 'Cubosfera' lamp on metal stand. 15.5cm x 15cm x 15cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A collection of assorted ceramics, to include Royal Doulton 'A Good Catch' figure (HN 2258), Royal Copenhagen frog on
pebble (507), Royal Dux Bohemia animals and Poole hedgehog.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Two boxed Corgi The Aviation Archive diecast model planes. Junkers Ju88A-10, AA36781 and Messerschmitt Me 262A-1A,
US35705. Both 1:72 scale.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A small collection of metal and wooden collectables including a pair of brass and wood candlesticks, copper and brass coal
scuttle, artillery shell cases, carved walking stick etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A good collection of Royal Albert Old Country Roses tea wares to include tea pots, coffee pot, vase, teacups, coffee pot, etc.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 90 
A collection of watercolour painting equipment, to include mahogany boxed Reeves & Sons watercolour box, No.31 along
with Landseer and Winsor & Newton paint trays.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Two oak cased mantle clocks to include German Haller example.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A rare antique pigeon clock "The Settle Clock" in tin travel case, stamped "25929-04 442" with two Squills Pigeon year
books.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A large free standing wooden studded crucifix with a religious plaque. Crucifix has Bingham Spiritual Church Notts written
on back.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A vintage G.R Dunn & Co, London black felt bowler hat.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
A small selection of oriental wares including ginger jar and cloisonne vase together with large metal vase.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Four pieces of silver mounted glassware, to include three piece Joseph Rodgers & Sons decanter and ginger jar set, and a
silver topped cut glass inkwell, assayed for Birmingham, 1901.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A cute pair of composite figures of two dogs hugging and two cats hugging
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A complete Bachmayr Solingen knife set in lockable case.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A collection of vintage smoking pipe including Bruken and cup & claw examples in a vintage tin.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A good collection of woodenwares, to include chests, turned bowl, jewellery boxes, owl tape measure and novelty nut
cracker.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 101 
A Sona Art Deco style silver plated tea service along with similar plated tray.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Three boxed Corgi The Aviation Archive diecast model aeroplanes. Hawker Hunter F Mk6, 49802, HP Victor K2 Tanker,
48701 and Bristol Britannia 253/CMK1 XM-496, 48604.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A large collection of folding pocket knives and accessories, to include S. Hibbert & Son, Gregory & Co., Richardson, faux
tortoise shell and horn examples. CANNOT POST OVERSEAS.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A boxed set of five W Britain (Britains) jointed lead soldiers, mounted on horseback. Set No. 100; 21st Empress of India's
Lancers.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
An Eccles Type 6 miners lamp by The Protector Lamp & Lighting Co Ltd.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Two vintage canteens of cutlery with examples of Schofields of Sheffield and Sheffield Superior Cutlery England one having
mother of pearl handles.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
An Eccles Type 6 miners lamp by The Protector Lamp & Lighting Co Ltd.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A large collection of vintage fishing reels, to include Intrepid De-Luxe, Ryobi GB2 and Sundridge Minor Miracle.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A Gamo Combat R-77 CO2 revolver in case along with tin of pellets. CANNOT POST OVERSEAS
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A collection of Denby dinner and tea wares to include coffee pot, plates, teacups, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A Gamo P-23 CO2 air pistols in case fitted with telescopic sight. CANNOT POST OVERSEAS
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 112 
A Vintage decorative dress sword CANNOT POST OVERSEAS
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A boxed set of W Britain (Britains) lead soldiers; 'Types of the British Army', No. 85. Featuring jointed examples and several
on horseback.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A boxed set of W Britain (Britains) lead soldiers; 'Types of the British Army' No.41. Ten figures on horseback, with joints to
the shoulders.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A collections of clocks, together with an R.Farr & Sons Doncaster carved aneroid barometer. To include manual wind and
Estyma travelling clocks.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Twelve Woods & Sons Charles Dickens Collection Toby Jugs made exclusively for Franklin Porcelain.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Three pieces of art glass. Two possibly by Josef Hospodka, the other Murano style. Height of vase 33cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A silver lidded cut glass jar along with silver rimmed Royal Bayreuth vase and five cut glass sherry glasses
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A reproduction Japanese Wakizashi short sword featuring carved decoration to handle and floral brass pommel. CANNOT
POST OVERSEAS
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A boxed 1970's Duette Video model colour C-4003.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Three Royal Doulton character/toby jugs. Includes Catherine Parr (D6664), Anne Boleyn (D6644) and The Jester (D6910).
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A collection of ceramics and glass. Includes Sylvac, Wedgwood jasperware, Burlington Ware, vaseline glass basket etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 123 
A pair of solid British made brass swords in cavalry style. CANNOT POST OVERSEAS
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A large quantity of mainly Twentieth Century Great British pre-decimal coins. To include Victorian, Edwardian and Elizabeth
II examples.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A British Second World War WW2 No4 MkII spike bayonet in tubular steel scabbard with decorative Kukri knife. CANNOT
POST OVERSEAS
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Four albums of unfranked British Royal Mail commemorative stamps. To include The Royal Family, Wildlife, The Linnean
Society, Roald Dahl, Kew Gardens, Henry VIII's wives etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Six boxed Lilliput Lane models. Includes Cruck End, The Hop Pickers, Snowflake, Applejack Cottage, Kiln Cottage and
Santa's Little Helper.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Four Franklin Porzellan tankards along with a quantity of pewter.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A metal Art Nouveau style planter.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A collection of vintage toys, to include Tri-ang 8" Lugsail Dinghy and Ladybird, Leghorn Lucy and Penguin Solent, together
with a boxed Gearbox 1955 Chevy Bel Air.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A collection of photography and magnifying equipment, to include cased binoculars, brass bodied microscope, opera glasses
and vintage cameras.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A quantity of costume jewellery including silver ring and thimble, simulated pearl necklaces, cigarette case with butterfly
decoration, rings, brooches & badges, amber encased scorpion pendant, earrings, cufflinks, Ingersoll watch etc housed in
jewellery box and tin.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A box of digital wristwatches. Includes boxed Casio Club G, Citron, Omac etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 134 
A jewellery case with contents of costume jewellery. Includes enamel earrings, simulated pearls, brooches etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A box of ladies and gents watches, mostly quartz examples. Includes boxed Hamnett example.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A Remington Home Portable Typewriter. Has inscription of ' Assembled by British Labour at the Remington Typewriter
factory London, from parts made in USA.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A box of assorted modern costume jewellery. Includes bracelets, bangles, necklaces etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A collection of vintage evening bags, purses and powder compacts, including Melissa and Stratton examples.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A Victorian James Dixon & Sons copper powder flask, bearing lozenge mark, together with one other and a small collection
of brass shells and bullets.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A large modern gemstone globe containing various minerals and semi-precious gems with compass built into base. Approx.
height 47cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A quantity of pre 1947 silver coinage. To include 1935 crown, 1907 half crown and several examples with drill holes. Total
weight: 105g.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A reproduction David Bowie 'The Rise and Fall of Ziggy Stardust and the Spiders from Mars' 1990 18th Anniversary EMI
remaster promotional poster. Approx. dimensions 42cm x 59cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Four Parker pens; including fountain pen and three cased examples.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
An early Twentieth Century silver plated desk tidy with twin ink wells, together with a collection of propelling pencils. The
desk tidy bearing inscription to Harold. P Barber Esq.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 145 
A quantity of smoking related items, to include Ronson table lighter, pipe, pipe accessories and lighters.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
An assortment of collectables to include 'Tiffany Tulips' lidded trinket dish, Wedgwood jasperware, art glass and Wade
Whimsies.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
James Henry Barber; A Family Memorial. 'For Private Circulation', Volumes 1 & 2. 1905. Pawson and Brailsford, Sheffield.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
The Empire in Arms, edited by Herbert Strang. An account of the British Army, Navy and the Indian and Colonial Forces,
their work, weapons and organisation for war. Published by Frowde, Hodder and Stoughton.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A collection of nine Luguna art glass handbags in various sizes and colours.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A Twentieth Century oriental bowl, with blue and white underglaze and gilt highlights, depicting cranes flying above water.
Bears three character marks to base. Height: 12cm, Width: 18cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Five Royal Crystal Rock glass figures mostly portraying dancers to include ballerina examples.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A cased Breitenbach Solingen cutlery set.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A collection of coloured art glass animals to include Wedgwood stoats, large cockerel, duck, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A tray of assorted ceramics to include Royal Copenhagen Autumn relief plaque, Slyvac, Aynsley Anniversary Collection,
Coalport Gemstone Garnet figure, Spode, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A very large tray of mainly vintage costume jewellery. To include Smiths Deluxe watch, paste set necklace, 1983
uncirculated £1 coin, pocket watch keys, brooches and earrings.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 156 
A tray of mainly assorted costume jewellery, to include 1911 specimen coin case, Danish miniature photo frame, beaded
necklaces, buttons and maple leaf brooch.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
A collection of lead soldier figures, including Britains examples. Features marching band, cannons and motorbike and sidecar.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Six glass decanters, including cut, etched and ships style examples.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A Limited Edition Charlie Bears jointed teddy bears named Isla from the Isabelle Collection designed by Isabelle Lee. With
swing tag, number 229/300 (SJ 4370A).
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A very large collection of Royal Albert Old Country Roses dinnerwares. To include tea and coffee pots, dinner plates, cups
and saucers, sauce boats and serving dishes. Also accompanied by Old Country Roses style placemats and coasters.
Approximately ninety pieces.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Six Kellytoy Betty Boop soft toys to include Patriotic Betty, Black Dress Betty, Baseball Betty, Bunny Betty, Island Girl Betty
and Basketball Betty.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A box of assorted teddy bears, to include several 'Russ' examples, along with The Bearington Collection and TY toys.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A collection of composition figures mostly depicting knights including Nemesis Now bookends, Regency Fine Arts Centurion
and large free standing suit or armour.

Largest figure 91cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A boxed The Bradford Exchange John Wayne Stagecoach Trunk Valet Box together with Legends of the West replica rifle
wall plaque
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A collection of retro toy robots including Robosapien, Cyberdog, Q-Robot, Disc Shooting Mr Robot, Firepower Disc Shooter
etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 166 
A collection of metal/tinplate motorbike models including Lesser & Pavey Norton and military motorcycle and side cart.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A Maisto Mercedes Benz 500 K Typ Specialroadster with a Maisto Special Edition Lexus SC 430 and three Anson model cars
including 1966 Buick Rivera and two 1970 Chevrolet Chevelle
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A collection of decorative knives many boxed and in new condition mostly of Native American theme with a fantasy style
battle axe titled "Revenge Of The Dragon Slayer". CANNOT POST OVERSEAS
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A boxed Welly Premium Edition Lamborghini Diablo together with a 1939 American LaFrance B-550RC of the same brand,
Signature Series 1938 Ahrens-Fox VC, Atlas Editions SdKfz 234/2 \Puma Tank and a small selection of other vehicles mostly
Ford.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A good collection of assorted world stamps to include British, US and South American examples.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A collection of vintage cars including a Ferrari shaped cd player, remote control Subaru Impreza and two other model cars.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A quantity of mixed collectables including a model boat, modern tinplate toys, children's annuals including playmates & pets,
Dylan Bros Circus carts, Readers Digest The World At War tapes, Mayfair Edition Bear, collection of modern clocks etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Three boxes of assorted football programmes dating between the late 1950's to late 2000's. Teams include Manchester
United, Sheffield Wednesday, Arsenal, Leeds, Exeter, etc.
Estimate: 15 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A vintage two storey dolls house with furniture.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Three boxes of assorted football programmes dating between 1960 and 2010 along with two signed photographs by Paul
Merson and Gilles Grimandi.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A box of assorted royal memorabilia including various mugs, royal books, photo's, coins/medals etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 177 
Four boxes of miscellaneous to include Royal Doulton, Limoges, Beswick, Wedgwood, Aynsley, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A collection of old books including the children's Encyclopedia Arthur Mee, children's annuals, Picturegoer Film Annual
1954-55, selection of military books and magazines etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A collection of Murano style coloured art glass to include large heart shaped bowl, fish, basket, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A box of miscellaneous to include Royal Doulton Berkshire part dinner service, Galway crystal, cardinal plate, Caithness art
glass vase, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A Smith & Locke electronic safe.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A box of miscellaneous to include Ringtons, Royal Doulton, Charles Dickens books, Royal Worcester Splendor at Court
Prints, Walther-Glas, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A large collection of vintage cigarette tins/boxes and matchboxes to include players, Draya, 1984 Olympic Games, Jack's,
etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A Crown Deluxe hi-fi music center along with collection of vinyl records to include Elvis, ABBA, The Beach Boys, The
Beatles, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A Goblin Teasmade along with Lan-Bar deli meat slicer.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A collection of auto tools, spares and repairs to include battery charge, Draper jack, exhaust repair kit, reflective safety
panels, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A box of assorted loose and boxed diecast vehicles to include Matchbox Models of Yesteryear, Lledo Day-Gone, Burago
Mercedes Benz SSK, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 188 
Three boxes and one carry case of assorted vinyl records of mainly pop and easy listening to include Elvis Presley, The
Beatles, Elton John, Eurythmics, The Police, Status Quo, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A boxed Model L-201 Microscope and accessories along with a cased Aldis projector.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Three boxes of assorted vinyl records of mainly pop, rock and easy listening to include Dire Straits, ACDC, Led Zeppelin,
ELO, The Beach Boys, Madness, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A collection of mostly crystal glassware to include Waterford Crystal tumbler etched for Irish Football Rugby Union.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A box of vintage and antique books. Includes Poetical Works of Alfred Lord Tennyson, Albion Edition, 1906, Arthur Conan
Doyle, Lord Lytton, Charles Kingsley etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Three boxes of assorted vinyl records of mainly pop, rock and easy listening to include ABBA, Peter Gabriel, Pet Shop Boys,
Elvis Presley, Billy Joel, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A collection of assorted remote controls to include Ranger II N, Planet, Ranger III and Futaba.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A quantity of Poole dinner wares in 'duck egg' blue and white. To include plates, teapot, cups and saucers and lidded tureen.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Two boxes of tools. Includes Black & Decker power tools, vintage sieve, hand saws etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A collection of miscellaneous to include oriental lidded vase, two glass light fittings and small wooden wall mounted cabinet.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A cantilever sewing box and contents of knitting patterns.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 199 
A collection of assorted ceramics to include Wedgwood, Royal Crown Derby, Aynsley, Rex figure, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Three boxes of miscellaneous. Includes Sylvac, Midwinter Riverside dinnerwares etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A box of assorted ceramics to include Queen Anne part tea service, Wedgwood, assorted cabinet plates, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Two boxes of miscellaneous. Includes Johnson Brothers, Hornsea Saffron, Spanish plates, marble bases etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Two boxes of metalwares. Includes copper wall art, silver plated items, cutlery etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Three boxes of glassware. Includes decorative blue glass items, decanters, boxed Bohemia crystal bowl, drinking vessels etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A box of assorted records, including easy listening and classical examples. To include Johnny Mathis, Elkie Brooks, The New
Seekers, Gilbert and Sullivan and The Three Degrees.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Three boxes of assorted miscellaneous, mostly ceramics. To include Royal Worcester Evesham ramekins, Carlton Ware,
Bourne Denby Epic stoneware and Susie Cooper.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A large quantity of cast metal letters. Possibly used outside of a pub or shop. 16 letters in total.

Height of letters 31cm approx each
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Two boxes of part dinner services, in the Royal Doulton 'Burgundy' and 'Harvest Garland' designs. To include dinner plates,
cups and saucers, tureens etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A selection of vintage cameras including a Pentax MZ-M, Zenit 12XP, Yashica together with several vintage lenses and light
guns.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 210 
A collection of toys and games including a large variety of diecast vehicles including Corgi, Dinky, Matchbox and Lledo
examples with Rolls Royce Corniche and Eddie Stobart examples, Tetley Tea figures and collectables, Vintage table tennis
game and unmarked porcelain doll.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Two boxes of miscellaneous. Includes character jugs, Chinese and Japanese ceramics, books, crested ware etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
One box and one carry case of vinyl records and singles of mainly pop and easy listening to include Wham!, Elvis Presley,
Blondie, ABBA, Boney M, ELO, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A box of assorted metal wares to include brass mining figures, silver plate candlesticks, fox door knockers, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A collection of assorted treen to include boomerang, decorative fishing scene, carved dish, Ropp pipe, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A box of assorted costume jewellery and accessories to include bracelets, wristwatches, Stratton compact and tie slides, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A selection of ceramic cabinet plates with examples from Wedgwood and Royal Albert with a commemorative mug and
spoon
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Two boxes of miscellaneous to include Paragon, Colclough, sporting binoculars, horn handled bottle opener, etc. Along with
a cased Excelda hand crank sewing machine.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A box of assorted children's annuals such as Beano and Topper along with selection of educational teaching posters
including Wolfe Publishing examples.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Three boxes of miscellaneous to include art glass swan, silver plate, Poole tea wares, shoe lasts, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A box of mostly decorative figures formed as various Asian deities to include carved wooden knife, pair of candlesticks,
brass basket, buddha's, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 221 
An assorted mix of collectables including large resin tribal figures, Scandinavian cup, Wedgwood and oriental plates,
autograph book, camel pot and other collectable figures, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Two boxes of cabinet plates. Includes Heinrich Villeroy & Boch Fairies of The Fields and Flowers, Wedgwood, Royal Doulton
etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A quantity of hand tools including a socket set, spanners, Allen keys, screwdrivers, workshop stool etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Three boxes of miscellaneous. Includes Lowry prints, embroided dressing table items, boxed diecast vehicles, Star Wars
fact files etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A large quantity of miniature soldiers mounted on three boards displayed as battle scenes. For repair.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A box containing a good collection of mostly filled stamp albums, together with a small quantity of postcards. To include
stamps from Great Britain, Germany, Poland, Liberia, USA and Portugal etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Two boxes containing a large quantity of brasswares. Includes blacksmith figures, novelty money box, cannons, horses etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A collection of photographic equipment. Includes Fujicascope M2 Single 8 movie projector, Minette Viewer Editor S2 and
Fujica Single 8 Z1 cine camera.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A collection of antique and vintage newspapers, spanning from the early 1900's to the 1950's, to include Second World
War, the funeral of Queen Alexandra, 'The Three Queens Vigil, King George V etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Two boxes of die cast vehicles. Includes Britains Massey Ferguson Combine Harvester, Matchbox Seakings, Tonka, Dinky
and Corgi examples.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Two boxes of assorted items, to include a set of Pascall 'Consequences' crackers, Royal Crown Derby Derby Posies, Bishop
part tea set, Copeland Grosvenor cups and saucers and five Winnie the Pooh prints.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 232 
A good collection of metal wares to include three branch candelabra, trivets, copper kettle, jam pan, claret jug and bronzed
horse.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A box of assorted vinyl singles of mainly pop, rock and easy listening to include Madness, Elvis Presley, David Bowie, Def
Leppard, Status Quo, The Rolling Stones, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A box of assorted metal wares, to include silver plate examples serving tray, planter, toast rack, part tea service and
assorted flatware.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Two boxes of assorted vinyl singles of mainly pop and rock to include Elvis Presley, Peter Gabriel, Def Leppard, The Rolling
Stones, Status Quo, Queen, Michael Jackson, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Three boxes of assorted glassware, to include Webb Corbett whisky tumblers, Stuart crystal, Dartington, etched and cut
glass examples.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A large quantity of collectables, top include vintage tins, 'Lorrely' razor, compass set, woodenwares, souvenir photographs,
bellows etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A quantity of miscellaneous collectables including white metal and blue glass hen, creamware plates, brass teapot, cut glass
dishes and vase, Picquot ware, bamboo style handle cutlery etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Two boxes of miscellaneous collectables including vintage marbles, various children's books, cut glass dishes and candle
stick, biscuit barrel, ceramic walrus, Aldridge Pottery vases etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A good collection of assorted art glass to include Gozo vases, large pear, rose, paperweights, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Three boxes of assorted books, to include Ladybird, Observers Guides, James Bond and Mrs. Beetons etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 22 of 48

Paul Beighton Auctioneers - Antiques & Collectables - Viewing and Collection by Appointment - Starts 29 Apr 2024



Lot 242 
A box of mainly lead figures and farm animals, to include Britains and Charbens examples. Also contains a small box of
model planes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A British Royal Artillery military jacket by JB Johnstone Ltd.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A 19th century US Navy jacket for the 71st New York State militia. Gilt buttons all numbered 71 within a laurel.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A JVC LT-32C490 32" LED HD TV, with remote and booklet.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A vintage Brexton picnic hamper. Containing flasks, plates and cutlery.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A collection of DIY tools and equipment including Black and Decker Quattro, Cordless screw driver and scissor set, Cordless
air compressor, Black and Decker Buzzsaw, Workmate workbox,
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A Selmer Truvoice TV20 A rare 1950's combo valve amp.
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Two vintage fur coats along with a French simulated fur example.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
An antique green canvas and leather gun case. Bears label for John Rigby & Co.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
An antique canvas and leather gun case.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A black angle poise table lamp.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 253 
A display model of a Thonier: French Tuna fishing boat featuring cloth sails, rigging and stand with name plaque. Approx.
dimensions 62cm x 59cm. CANNOT POST
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A motorised kit model pond cruiser boat on display stand. Approx. boat length 63cm. CANNOT POST
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A kit built 'Wavemaster' motorised pond cruiser with Futaba S3003 motor and display stand with carry handles. Approx. boat
length 84cm. CANNOT POST
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
A vintage kit built pond yacht motorised model boat on display stand. Approx. boat length 113cm
CANNOT POST
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A large heavily detailed motorised model of a sail assisted steam trawler featuring additional row boat, miniature figures
and rigging. Approx. boat length 108cm. CANNOT POST
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A motorised kit model of a Fairey Huntsman powerboat on display stand. Approx. boat length 85cm. CANNOT POST
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A collection of garden tools. Includes wheel barrow, lawn spreader, Wilkinson Sword etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A large vintage motorised kit model of a pond yacht on display stand. Approx. dimensions 115cm x 128cm (including stand).
CANNOT POST
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A wooden extendable ladder. Unextended length approximately 275cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A pair of car ramps along with a vintage petrol can, jack and Dunlop Major footpump.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A large motorised model of the Schaarhorn steamship on display stand. Approx. length 112cm. CANNOT POST
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 264 
Three kit built model displays to include fishing boat on display stand and propellor plane. CANNOT POST
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A Sky Glass 43 inch television along with a Samsung Blu Ray Disc player. Model LT043-f1-ant.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A Simat 101 Alpha beta engineering table top lathe.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
A vintage wooden work bench with Rabone Chesterman vice fitted.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
An antique Eastern saddle bag rug, with frilled and tasseled edge. Length: 112cm, Width: 55cm
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
An Arcam Alpha 8 AM/FM Tuner.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A pair of vintage fairground panels featuring gilt detail and central circular etched mirror. Approx. dimensions 122cm x 48cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
An antique leather gun case, housing an assortment of accessories, including cleaning rods.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Three vintage leather and cloth suitcases to include antler example.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
An electric Ferranti granddaughter clock featuring carved floral motif below dial.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Thomas Jefferys; 'The County of York Survey'd' in MDCCLXVII, VIII, IX and MDCCLXX; a Twentieth Century publishing by
Harry Margary, Lympne Castle, Kent.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A vintage Circulation of Blood scientific teaching model by T Gerrard & Co. Height 87cm Together with a large booklet "Dr
Minder's Anatomical Manikin of the Human Body"
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 276 
A vintage wooden rowing boat. With oars and mast. Length approximately 230cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A vintage engineers tools chest featuring nameplate for J.R Barber with contents of hand tools to include Record plane,
chisels, pliers, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A boxed Corgi The Aviation Archive 1:72 Scale diecast model plan set. 70 Years of The Spitfire, Johnnie Johnson 3 Piece Set,
AA99189.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Two vintage suitcases; Paxall and Topflite, together with a wooden bound travel trunk.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A 6' x 3' table top snooker table, with tubular steel frame, together with snooker balls and cues.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A small child's wooden chair decorated with swords and arrows with a vintage push trolley with blocks
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A large quantity of sewing and knitting equipment, to include workbox with contents, cantilever basket, thread, scissors,
buttons, needles and accessories.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A collection of model railway, to include boxed Hornby Clockwork Super Set and Trackmaster along with miniature carriages
and scenery.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A reproduction James Bond 'On Her Majesty's Secret Service' one sheet poster, Style B. Approx. dimensions 69cm x 98cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A Victorian G.H Gledhill and Sons mahogany cased automatic cash till. Includes original key.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A collection of assorted boxes, to include strong box with key, jewellery boxes and white metal cigarette box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 287 
Five vintage wine crates; all stamped for Domaine de Fontsainte, product of France.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Four vintage wine crates, two bearing etched marks for Château Colombier-Monpelou.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
An iron garden roller.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
An iron and stone garden roller.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A stone garden trough. 20cm x 58cm x 42cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A reconstituted stone bird bath.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A pair of small stone demi lune troughs.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A carved stone garden urn on base.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A large quantity of vintage sporting equipment, mainly fishing. To include two and three piece rods, tackle bags, flies, along
with hickory shafted golf clubs, shooting stick and umbrella.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Two vintage Union Jacks; one as a slender banner, the other stamped for Flags Ltd, Leeds. Length of banner: 330cm,
Width of flag: 174cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Three vintage three piece fishing rods; Alex Martin, J. Dickson & Son and Ryobi JN-1012.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A vintage girl guides poncho, with a large collection of badges and two berets.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 299 
A Bruce Lee contra Los Halcones Negros film poster along with 2012 Darth Vader life-size folding cardboard cut out.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
A gilt framed circular convex mirror. 32cm diameter.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A collection of assorted pictures and prints to include Vanity Fair Spy, B. Harrison, Joe Muscroft, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
After John Fredrick Herring Snr. A set of four framed Vincent Brooks lithographs, hunting scenes. The Meet, Breaking Cover,
Full Cry and The Death.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
After Banksy, a framed print on canvas, Balloon Girl, There Is Always Hope. 51cm x 77cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
F. Walters (British, 19th Century), Two gilt framed oil on canvas paintings depicting Scottish mountainous countryside
scenes, with rivers in the foreground. Both signed. Height: 40cm, Width: 60cm.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A collection of framed cigarette cards and assorted prints to include Granville Daniel Clark, Hugh Brandon-Cox, Craven Black
Cat Military Uniforms, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Two framed Boxing vests/shirts to include Amateur Boxing Association and England Boxing Team Commonwealth Games
1994 example. Approx. dimensions of frame 55cm x 64cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Four vintage mirrors, together with a collection of pictures and prints; including two oil on board examples signed P.
Alexander.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A William Ayrton (1847-1908) watercolour "Sailing on the Broads" signed and dated 1906. Frame 47cmx57cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Ebenezer Alfred Warmington (British, 1830-1903), a framed watercolour painting depicting two cottages beside a river.
Signed and dated 1877 to lower right. Height: 30cm, Width: 50cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 310 
A US James Bond "The Spy Who Loved Me" framed one sheet poster featuring artwork by Bob Peak. Approx. dimensions
including frame 71.5cm x 107cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
An original 1980 Wigan Casino Club All Nighter 7th Anniversary poster. Approx. dimensions 43cm x 63cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A reproduction King Mojo Club, Sheffield poster for The Pretty Things Sunday February 21st 1965. Approx. dimensions 51cm
x 76cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A reproduction Colin Duffield poster for Sheffield City Hall 13th November 1963 featuring The Rolling Stones, Wayne
Fontana and the Mindbenders, Karen Young, The Sheffields, etc. Approx. dimensions 51cm x 76.5cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
An advertising poster for June 1977 concerts at The Rafters, Manchester. Artists include The Heartbreakers, Slaughter of
the Dogs, The Pirates, Aswad and Generation-X. Approx. dimensions 51cm x 76.5cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
The Daily Express Beatles Poster advert page dated Friday February 23th 1968 displaying Richard Avedon's Psychedelic
portraits. Approx. dimensions 40.5cm x 60cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
An arts and crafts inspired bevel edged mirror, in the style of John Ruskin, with gilt framed border, intercepted by
roundalls. 60cm x 37cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Two git framed oil on canvas paintings; one titled 'On the Hills', near Grassmere, Westmorland, the other bearing stamp for
'J. Hampson Thornton, Art Dealer, Southport' (34cm x 24cm).
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A painted railway sign on board depicting the LMS insignia, together with a framed fire and life assurance certificate.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Three framed amateur oil on paintings of countryside scenes, one signed by J Cameron.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A collection of pictures, prints etchings and frames. To include coat of arms soldier on horseback and sailboat examples.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 321 
A boxed Bulova Mickey Mouse quartz wristwatch, on black 'Genuine Lizard' strap. With owner's guide and warranty booklet.
MVT Swiss 92M43 Dial Thailand.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A small silver pill box. Assayed for London, 1997 by Ari D Norman. Bearing common control mark to base. Total weight:
11.7g (3.6cm x 2.8cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
A George V silver vesta case in unusual landscape form, with banded decoration and with GAE to the top left. Assayed for
Chester, 1925 by Walker & Hall. Total weight: 41.8g
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
An Edwardian silver vesta case, bearing floral detailing and central heart crest. Assayed for Chester, 1903 by Richmond
Parker. Later engraved 1904 to the central heart. Total weight: 29.4g.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A silver 20 inch rolo-link chain, stamped 'sterling' to clasp. 11g.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Three folding fruit knives, each bearing either silver blades or silver bodies. To include Walker and Hall and mother of pearl
scale examples.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
A 9ct Gold cameo brooch, depicting mother and cherub. 5cm long, total weight 8.6g.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A Victorian silver crown, dated 1889, with milled edge. 27.9g.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
A Victorian silver crown, dated 1890, with milled edge. 28.1g.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
A Victorian silver crown, dated 1894, with LVII edge. 28g.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A 9ct Gold dress ring, set with large citrine coloured stone. Size N. Total weight: 5.7g.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 332 
A 9ct Gold cluster ring, set with central sapphire surrounded by clear stones. Size M. Total weight: 2.7g
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
A small collection of assorted coinage, to include five 1951 Festival of Britain crowns, 1887 half crown and child's/toy
miniature coin formed as a sovereign.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
A large pendant depicting a portrait of a maiden. The portrait set in white and yellow metal, having seed pearl decoration
and mother of pearl background. 8cm x 6cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
An S.M Levi Ltd. silver cigarette case featuring monogram to front and inscription to inside reading "Presented to Capt T.J.
Sweetnam. By the Workshop staff of No. 6.T.B. (D) R.A.S.C. May 1942". Hallmarked Birmingham 1940, weight 160.2g.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
A Victorian silver evening purse by Sampson Mordan & Co. featuring heavily decorated floral exterior and monogram.
Hallmarked London 1893. Total weight 126g.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
A gold plated open face pocket watch, with Roman Numeral face and subsidiary second dial. The 19 jewel movement
marked for Waltham Mass, Riverside.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
An 18ct Gold wedding band, with cross and dotted pattern. Size J½. Total weight: 3.7g
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
A 9ct Gold bracelet chain with heart shaped padlock clasp. Total weight: 12.4g
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
A 9ct Gold bracelet chain with heart shaped padlock clasp. Total weight: 9.8g
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
A 10ct Gold cased open face fob watch, with engraved monogram back. Featuring Roman Numeral face and subsidiary
seconds dial. Stamped AL to inside of case.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
A 9ct Gold bangle, set with sapphire coloured stones and pearls. Total weight: 3.5g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 31 of 48

Paul Beighton Auctioneers - Antiques & Collectables - Viewing and Collection by Appointment - Starts 29 Apr 2024



Lot 343 
A Gents 9ct Gold Accurist Shockmaster manual wind wristwatch, for repair. With baton markers and date window, on
Fixo-Flex expanding strap.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
A 9ct Gold dress ring, set with large aquamarine stone. Size N. Total weight: 2.3g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
A 9ct Gold herringbone style link chain, stamped '9kt' and 375 to clasp. Length unclasped: 44cm. Total weight: 6.5g
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
A 10ct Gold crucifix pendant, suspended on 9ct Gold necklace chain. Length unclasped 46cm. Total weight: 11.1g
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
A large pair of yellow metal droplet earrings, engraved with flowers and acanthus leaves, mounted to 9ct Gold screw backs.
Total weight: 7.5g.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
A 9ct Gold albert chain, with T fob and yellow metal charm of a pair of bellows. Length: 23cm (doubled). Total weight:
14.5g.
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
An 18ct Gold starburst shape pendant, set with central pearl, suspended on an 18ct Gold chain. Total weight: 4.8g.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
An 18ct Gold maple leaf brooch, set with three pearls. Stamped 18 and 750 to the reverse; Bears London import mark and
HLB initials, possibly for Harris Leon Brown. 4cm at widest point. Total weight: 11g.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
A collection of gold and yellow metal studs, including a cased set of three 15ct Gold and odd 9ct examples. 15ct Gold
weight: 3.2g. 9ct Gold weight: 2.9g.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
A collection of 9ct Gold and yellow metal oddments. To include faith, hope and charity charm, bar brooch, and locket on
chain. Weighable 9ct Gold (including heart locket): 6.7g.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
A string of butterscotch amber/copal beads. Approx. length 43cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 354 
A silver cased American Watch Company Waltham Mass open face pocket watch, with Roman Numeral face and subsidiary
second dial. The case assayed for Birmingham, 1890.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
A Victorian silver open face pocket watch, with movement for Adam Burdess, Coventry; 10342. Featuring Roman Numeral
face, subsidiary second dial and engine turned back. Assayed for London, 1876. With key.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
A William IV silver pair cased pocket watch; the chain movement engraved for George Fowler, Doncaster (numbered 1944).
The case assayed for London, 1833, by John Martin Harding.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A white metal fob watch with Roman Numeral dial, suspended on silver albert chain featuring T-Bar, carnelian and
bloodstone swivel fob and miniature pocket knife charm. Weight of chain and fobs: 40.2g.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
A pair of 9ct gold cufflinks. With engraved decoration and each set with a diamond chip. 6g.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
A 9ct gold violin charm/pendant. 1.6g.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
A 9ct gold and amethyst claw set ring. Size M. 2.3g
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Three Georgian coins. To include two 1797 cartwheel pennies and one heavily worn silver example.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
A collection of world coins and banknotes to include 1851 silver Helvetia coin, Japanese 50 Sen, USSR 1938 three ruble
note, 196 Chinese ten yuan note, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
A late Victorian silver sovereign case, with scrolled engraving and partial monogram to the front. Assayed for Chester, 1900
by William Neale. Total weight: 16.1g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
A cheroot holder with 9ct Gold rim, housed in silver case. The case assayed for Birmingham, 1898 by makers JW. Weight of
case: 16.6g
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 365 
An Italian tri colour silver flat link necklet. 35g.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
A collection of silver pendants. Includes five St Christopher examples and three cross examples.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A silver charm bracelet with heart shaped clasp. Having silver and white metal charms. 41g.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Eight pairs of silver and silver gilt earrings. Includes drop and hoop examples.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
A silver necklace with open link decoration. 45g.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Two silver bracelets. One set with black coloured panels.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Two silver gate bracelets with heart shaped clasps. 32.7g.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Eight silver rings. Includes paste set examples.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Four silver bracelets. Includes curb example, 'Mother' panel example etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
A silver and turquoise snake bracelet along with a silver bangle.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Five assorted pocket watches for repair, alongside a compass. To include several Ingersoll examples; Radiolite, Yankee and
Triumph.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Two yellow metal articulated fish pendants, both set with red coloured eyes. Length 3cm. Total weight 1.7g.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 377 
A yellow metal full hunter pocket watch, with engine turned detail and face stamped for America, Philadelphia, USA.
Featuring Roman Numeral dial and subsidiary seconds dial.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
A gilt metal Henkle and Grosse (Christian Dior) flower brooch, centered with single simulated pearl. Stamped Grosse, 1965,
Germany to the back.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
A Waltham silver pocket watch. In Dennison Watch case assayed Birmingham 1927.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Two silver fob watches. Includes silver and guilloche enamel example along with a Continental example.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Two silver fob watches. The smaller example stamped 800 with continental marks, the other with London import marks, 925.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
A gents Roamer Searock manual wristwatch. Having centre seconds, baton markers and date display.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
A ladies gold plated Longines Presence quartz wristwatch.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
A ladies silver Rotary quartz wristwatch.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
A gents gold plated Tissot TwoTimer wristwatch with analog and digital displays.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
A gents stainless steel Avia Marino Star chronograph wristwatch.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
A ladies automatic Rado Shangri La watch head. With centre seconds and date display. 56131022.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
A continental silver fob watch. The case stamped for J Dowell & Co. With silver double albert chain and 1911 six pence fob.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 389 
A Victorian silver fob watch with pink dial and Roman numeral markers. With silver albertina chain, T bar and 1908 six
pence fob.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
A white metal pocket watch. The curvette marked Cylindre 4 Rubis. The back of the case engraved with a landscape scene.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
A white metal Goliath type pocket watch along with a JW Benson pocket watch movement.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
A Swiss gold plated full hunter pocket watch. The dial marked Superior Quality 8 Days.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
A continental silver Ancre De Precision pocket watch in case.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
A gold plated Waltham full hunter pocket watch. With Rapport stand.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
A gents stainless steel Tissot Le Lode automatic wristwatch. Having centre seconds, Roman numeral markers, date display
and skeleton back.
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A gents stainless steel Roamer manual wristwatch. With box and papers.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
A gents 9ct gold Accurist manual wristwatch. Having subsidiary seconds and baton and Arabic numeral markers.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
A ladies 9ct gold Tissot manual wristwatch. With box and papers.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
A gents stainless steel Marine Star automatic wristwatch. Having baton markers, centre seconds and day date display.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
A ladies 9ct gold Longines manual wristwatch. Having champagne dial and Roman numeral markers.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 401 
A vintage Mora stainless steel manual wristwatch. Having black dial and subsidiary seconds.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
A South African MWC military style quartz wristwatch.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Two gents vintage manual watches. Includes Doxa and Roco watch head.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Three vintage mechanical watches. Includes Hamilton self winding, Avia manual and Camy manual.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
A pair of George V silver sauceboats, raised on three feet. Both assayed for Sheffield, 1928 by Walker and Hall. Total
weight: 154.2g and 151.1g.
Estimate: 120 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
A cased three piece christening set, comprising of spoon, fork and pusher with monogram GMR. The case marked for
Boodle and Dunthorne, Liverpool. Assayed for Sheffield by Thomas Bradbury & Sons Ltd, with dates 1933, 1934 and 1935.
Total silver weight: 74.2g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
A George III silver sauce boat, with banded base. Partial assay marks for London, 1793 by Samuel Meriton II. Total weight:
136.4g
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
A George V silver mounted cigarette box, with banded top and H.M, 1929 to the top left corner. Assayed for Birmingham,
1928 by William Neale & Son Ltd. Height: 3.5cm, Width: 8.5cm, Depth: 7.5cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
An Edwardian hinged silver cigarette case, with heavily engraved detailing to front and reverse. Featuring shield crest
displaying JM initials and dated 1903. Assayed for Birmingham, 1901 by William M Hayes. Total weight: 109g
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
A George V silver hinged cigarette case, with banded detailing and corner cartouche with initials G.A.C. Assayed for Chester
1924 by E J Trevitt & Sons. Total weight: 76.2g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
A boxed set of six silver and enamel coffee spoons, with bean finials, in fitted case. Assayed for Birmingham, 1953 by
William Suckling Ltd.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 412 
An early Twentieth Century silver pin dish, with pierced detailing to sides and central sunflower design. Raised on three ball
feet. Assayed for Birmingham, 1901. Diameter: 11.5cm Total weight: 43.8g.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
A rectangular silver tray, with repousse decoration and blank kidney shaped crest. Assayed for Birmingham, by Walker and
Hall. Length: 26cm, Width: 20cm. Total weight: 276.4g
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
A collection of assorted silver, to include 2 filigree peacock brooch, rings and a set of six teaspoons with twisted stem
(London, 1896 by Kemp Brothers 55.7g).
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Two 875 silver and enamel, possibly Russian spoons with floral deocration, together with a silver teaspoon bearing Georgian
hallmarks. Total weight: 46.5g.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
A pair of Norwegian silver and guilloche enamel sugar tongs, with T shield mark for NM Thune.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
A mahogany cased six piece silver backed vanity set; the case bearing central fan patera inlay. Consists of mirror, brushes
and comb. Assayed for Chester, 1917 by J & R Griffin Ltd.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
A Benson & Hedges World Of Wine boxed silver Taste-Vin/wine taster. Having accompanying competition prize winning
letter. Assayed Birmingham 1978 by S J Rose & Son. 70g.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
A brass figure of a man raised on crystal base. Marked 3K 1864 to back of leg. 10cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
A Victorian cased Medicine Glass by Gilbertson & Sons, London. The lid of the case having Pills compartment.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
A collection of commemorative coins including The Heraldry of the Coronation Coin Set, King George VI coin set, Royal Mint
Queens Diamond Jubilee coin, 1973 50p in presentation box, Silver commemorative crowns including Queen Victoria and
King William examples, Bermuda coin die minting stamp etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 38 of 48

Paul Beighton Auctioneers - Antiques & Collectables - Viewing and Collection by Appointment - Starts 29 Apr 2024



Lot 422 
A Soviet Chernobyl Liquidators Medal with a Pakistan Republic Hijri medal, Oman 15th century anniversary medal,
Birmingham Mint for exemplary fire service medal and a collection of US Police Badge pin badges in box.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
A George V hinged silver cigarette case. With scrolled decoration and monogram cartouche. Assayed Birmingham 1918 F D
Long. 85.5g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
A small bronze figure of a seated Buddha. Signed to base. Height 6cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
A George V silver vesta Case assayed Birmingham 1912 William Neale & Son Ltd together will a small silver spoon, silver
pencil and silver rattle top. Total weight 68.1g.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
A vintage turned wood and brass fishing priest by Hardy Bros Ltd, Alnwick.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
A Wedgwood limited Edition figure of Anne Boleyn from the 'Wives of King Henry VIII' collection. With plinth, number
1595/7500
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Two cased and boxed gold plated Parker fountain pens. One marked Credit Populaire D'Algerie, 1978, the other Iberia, 1978.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Two Parker pens along with a Parker propelling pencil. Two cased examples. Includes fountain pen and a ballpoint example.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
A Victorian novelty silver plated cruet set formed as a camel, with two glass panniers and bucket to the front. Bearing
lozenge mark and makers mark for WW Harrison.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
A limited edition Royal Doulton ceramic figure 'My True Love' (HN4001) by John Bromley from the 'Language of Love'. With
plinth, number 894/12500.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
A pair of silver filled candlesticks modelled as Corinthian columns. Assayed for Birmingham, 1905 by Constantine & Floyd
Ltd. Total weight: 328.3g and 295.6g. 17cm tall.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 433 
A pair of early Twentieth Century silver basting spoons, bearing G to the top of the handle. Assayed for Sheffield, 1901 by
Walker and Hall. Total weight: 182.5g
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
Two limited edition Royal Worcester ceramic figures from the Splendor in Court collection to include The Golden Jubilee Ball
(1342/12500) and The Jewel in the Crown (1342/12500). Both with display plinths, certificates of authenticity and
information leaflet.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
A harlequin set of six Victorian silver teaspoons with shell finial and intertwined monograms. Assayed Exeter, 1866 by
Thomas Hart Stone and London, 1878 by Chawner & Co. Total weight: 220.1g
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
An Edwardian silver basting spoon with 'C' stenciled to the top of the handle. Assayed for London, 1902 by Josiah Williams
& Co. Total weight: 75.9g.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
A set of four early Twentieth Century silver table spoons, bearing 'G' to the top of the handle. Assayed for Sheffield, 1901
by Walker and Hall. Total weight: 248.1g
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
A pair of Georgian silver table spoons, with monogram to the top of the handle. Bearing partial hallmarks to the reverse,
with makers mark for IW. Total weight: 93.5g.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
A Charles Rennie Mackintosh pewter vase of square form, with tulip detailing to each side. Height 15.5cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
A Charles Rennie Mackintosh pewter vase of square form featuring bunch of flowers to each side. Height 16cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
A Charles Rennie Mackintosh pewter vase featuring geometric rose pattern to one side. Height 15cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
A Victorian silver hip flask, with partial crest to the front and detachable cover. Assayed for London, 1861 by Charles
Rawlings & William Summers.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
A collection of silver preserve oddments, to include mustard and salt pots. With various hallmarks. Total weight: 89.7g.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 444 
A cold painted bronze woodcock mounted on an onyx pin tray. 12cm long.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
A silver and guilloche enamel three piece dressing table set. To include hand brushes and mirror. Assayed for Birmingham
and London, 1935.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
A Bornand Freres, Bichester carriage clock, with beveled glass panels and open top escapement.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
Three Royal Worcester limited edition porcelain figures with certificates. Includes Belle Of The Ball, The Fairest Rose and
Sweetest Valentine.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
A Twentieth Century silver sugar shaker. Assayed for Birmingham, 1964 by Joseph Gloster. Total weight: 130.4g
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
A George VI silver five bar toast rack. Assayed for Sheffield, 1939 by Emile Viner. Total weight: 53.6g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
A late Victorian silver pin tray, with scrolled and shell decoration to the rim, raised on three feet. Assayed for London, 1893
by Thomas Bradbury & Sons. Total weight: 180g.
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
A pair of George V sauceboats and ladles, with the sauceboats raised on three hoofed feet. Assayed for London, 1911 and
1912, by Z Barraclough & Sons. Total weights: 336g and 333g.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
A pair of early Twentieth Century silver filled candlesticks, modelled as Corinthian columns. Assayed for London, 1901 by
Goldsmiths & Silversmiths Co Ltd. Bears stamp to the base for Goldsmiths Company, 112 Regent Street W. Height: 17.5cm.
Total weights: 583g and 563g.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Two Royal Crown Derby Old Imari pattern plates, pattern 1128. Dated 1992 and 1993.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern plate. Dated 1990. Approx. diameter 27cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 41 of 48

Paul Beighton Auctioneers - Antiques & Collectables - Viewing and Collection by Appointment - Starts 29 Apr 2024



Lot 455 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern plate. Dated 1973. Approx. diameter 27cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
A George V silver mounted hinged cigarette box. With engine turned front and blank rectangular crest. Assayed for
Birmingham, 1927 by William Neale & Son Ltd. Width: 15cm, Depth: 9cm. Height: 3.2cm. Total weight: 373g
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
A heavily engraved silver plated decanter, bearing repousse decoration and 'BECHUR' to the base of the stopper and
decanter. 21cm tall.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
A collection of assorted British coins to include pre-1920's silver (23.7g), 1920-1947 half silver and post 1947 cupronickel
examples.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
An antique Hanson of Doncaster percussion cap pistol, featuring concealed trigger, 12mm aperture to the barrel and blank
crest to the back of the stock. Overall length 14cm. CANNOT POST OVERSEAS.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
A French 1886 pattern Lebel bayonet and scabbard. CANNOT POST OVERSEAS
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
A collection of assorted silver to include Walker and Hall Ashtray (Sheffield 1918), Joseph Gloster Ltd cigarette case
(Birmingham 1923) and William Adams Napkin Ring (Birmingham 1925). Approx. total weight 164.4g.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
A German Fire/Police dress knife together with an 1888 pattern bayonet with scabbard. CANNOT POST OVERSEAS
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
A French 1886 pattern Lebel bayonet and scabbard. CANNOT POST OVERSEAS.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
A British Infantry Officers Spadroon sword. CANNOT POST OVERSEAS
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
A Webley & Scott The Webley Junior .177 calibre air pistol featuring chequered grips. CANNOT POST OVERSEAS.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 466 
A vintage dressing table box with contents of jewellery and collectables to include 1887 Victorian Silver Crown, silver ring,
collectors thimbles, necklaces, bracelets, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
A Wade ceramic figure of Tramp from Disney's Lady & The Tramp. Height 14.5cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
A globular cut glass scent bottle with silver and tortoise shell top.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
A boxed Corgi Toys 'Chitty Chitty Bang Bang' diecast model number 266. Features miniature figures and automatic 'flip-out'
wings.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
A boxed Corgi Toys number 336 James bond diecast Toyota 2000GT taken from 'You Only Live Twice'. Includes original pop
up display, instruction leaflet and packaged missiles.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
A boxed Corgi toys James Bond 007 Aston Martin DB5 (number 261) featuring ejector seat, rear bullet screen and
retractable machine guns. Includes display stand, instruction leaflet and two loose ejector seat figures.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
A Corgi Dunlop /Milk Marketing Board promotional Karrier Bantam featuring the slogan 'Drive Safely On Milk'. Includes
Dunlop printed box and original Dunlop representative card.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
Two Japanese tinplate toys to include Tank and boxed bus marked 'Made in Occupied Japan' to underside.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
Three original Corgi Toys promotional display cards to include 'Collect New Corgi Toys', 'Collect Corgis' fuel pump and 'Corgi
Toys They're Model Perfection'.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
An original Corgi Toys advertising leaflet for the Commer Police Van with Battery Operated Flashing Light.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
Four silver mounted photo frames, of various sizes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 477 
A collection of silver and silver handled flatware, to include a set of six knives assayed for Sheffield, 1934 by Thomas
Bradbury & Sons Ltd. Weighable silver: 56.5g
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
A quantity of silver and white metal oddments, to include six thimbles, boxed napkin ring, fob, pendant and ash tray. Total
weighable silver: 116.5g
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
A near complete Royal Mint 1994-97 silver proof one pound coin set with Royal Mint medallion.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
A collection of British commemorative coin packs to include five 1972-1976 Coinage of Great Britain and Northern Ireland
packs, 1999 Rugby World Cup £2, Europe 1998 Fifty Pence set, 1995 WWII £2 coin and 2005 Britain's New Coinage set.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
A collection of dressing table silver and silver mounted items. To include powder compact, brushes, combs and part vanity
set.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
A Royal Crown Derby Imari ginger jar in the 1128 pattern, dated 1995. Approx. height 11.5cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
A single vintage cinema seat with plaque to base and Number 8 plaque.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
A set of six dark oak dining chairs, with unusual stranded splat and central hole, turned front legs and fabric upholstered
seat bases. Includes one carver.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
A pine dressing table/twin pedestal desk featuring four drawers to both sides, together with a table top mirror and slender
chest of five drawers.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
A French carved hardwood arm chair.
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
A collection of assorted furniture to include two small side tables formed as flower with butterfly and an Egyptian camel
footstool with cushioned back.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 488 
An Old Charm style paneled blanket box/coffer, with carved detailing. Height: 51cm, Width: 112cm, Depth: 45cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
Five pieces of pink upholstered furniture. Includes pair of bedside chests, arm chair, storage box and a Samantha Products
stool.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
A carved hardwood spinning chair, with octagonal shaped seat and raised on turned supports.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
Two pieces of assorted furniture to include small chest of four drawers and leather inset side table with single drawer.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
A collection of assorted furniture, to include drinks side table, Hayes folding table, kitchen stool and miniature three legged
stools.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
A quantity of assorted furniture, to include corner chair, canterbury, two tier tea trolley and footstool.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
An Art Deco style chrome drinks trolley along with an oak and ply table.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
Three pairs of chairs, to include examples raised on casters, with others featuring inlay and carved backs.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
A large Georgian style oak wall mounted corner cupboard, with twin lead glazed doors. Height: 127cm, Width: 109cm,
Depth: 55cm
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
A mahogany demi-lune console table, with waved edging and three ball and claw feet. Bearing label for 'A G&G Product'.
Height: 76cm, Width: 86cm, Depth: 45cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
A mahogany extending dining table on turned reeded legs.

Hx79cm
Wx151cm
Dx99cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 499 
A mahogany inlaid dining table with square tapering legs sat on brass castors. Comes with one additional leaf.

Hx
Wx
Dx
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
A child's chair with rush seat base, spindle back and turned stretcher, together with a small hardwood side table.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
A matched set of four mahogany dining chairs. Three with pierced slats, the other similar having carved wheat decoration.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
A set of four ladder back dining chairs along with two similar carver examples.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
A mahogany four drawer bureau, with drop down desk revealing partially fitted interior. Height: 101cm, Width: 77cm,
Depth: 41cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
A modern Danish leatherette reclining chair.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
A mahogany three drawer bureau with fitted interior raised on ball and claw feet.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
An oak pedestal font of octagonal form, with metal bowl liner and lid. Bearing plaque to the inside for makers Wolff &
O'Meara Ltd. House Furnishers, Manchester. Also with remembrance plaque to the front; 'This font is given in loving
memory of Ella Chadwick'. Height: 102cm, Width: 33cm.
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
A late nineteenth/early twentieth century mahogany drop leaf table. Height: 76cm, Width:91cm, Length: (extended) 154cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
A set of six oak and red leather dining chairs. Includes two carvers.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
A carved oak three tier magazine rack.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 510 
A quantity of small furniture including a milking stool, two wine tables, footstools and child rocking chair etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
A pine blanket box raised on ball feet featuring decorative brass handles. Approx. dimensions 100cm x 49cm x 50cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
A stained pine chest of two short over two long drawers. Approx. dimensions 100.5cm x 48.5cm x 98.5cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
A pine knee hole with leather inset top and fitted central drawer along with corresponding velvet upholstered chair. Approx.
desk dimensions 121cm x 61cm x 76.5cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
A grey fabric chesterfield armchair and footstool with leather accents.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
A quality set of six bamboo dining chairs with upholstered seat and back including two carvers.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
A set of four oak slat back dining chairs.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
An Edwardian upholstered mahogany rocking chair.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
A large pine Farmhouse style table with drawers to both ends.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
A quarter veneer mahogany coffee table
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
A Stag Minstrel dressing table and stool.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
A Stag Minstrel chest of drawers.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 522 
A pair of Stag Minstrel bedside chests/cabinets.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
An early 20th century walnut bureau raised on ball and claw feet.
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
A folding trolley with small garden console table and oriental style occasional table
Estimate: 15 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
A mahogany bow fronted corner cupboard with upper tier. Height 102cm, Width: 68cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
A large oak Welsh dresser with drawer and cupboard base.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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